

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 50 (9683)

Среда, 27 апреля 1994 года

Газета издается с 1933 года

Цена 43 руб. 88 коп.

Колонка редактора

До гробовой доски

Вы обратили внимание, как нет-нет да и проскочит у какого-нибудь высокого чиновника мысль о том, что мы рано уходим на пенсию. Один господин даже целую теорию на этот счет выдвинул.

— Вот, мол, что это за пенсионный возраст 55-60 лет! Ни одно цивилизованное, богатое государство себе такого позволить не может. А мы миллионы отправляем на пенсию, когда им еще можно пахать да пахать!

Правда, пока это только разговоры. Но ведь у нас как? Сегодня поговорили, а завтра, глядишь, и закон вышел, по "просьбе трудающих".

Да, объективно, касаясь только голого факта, можно сказать, что возраст выхода на пенсию "там" выше чем у нас. Но это та "правда", за которой сплошная ложь! Судите сами. Как выглядит тот же самый американец, скажем, в 65 лет? Подтянутый, загорелый, зубов полон рот, здоровье, как у быка, а если ему еще полюбится желеzu от какого-нибудь бабуина пересадить, так вообще берегись! Что ему не работать? А коль нет желания трудиться, он на свою пенсию в Европы скатается, на Багамах отдохнет. И тут нет ничего удивительного! И тот чиновник правильно говорил про цивилизованные страны. Только "забыл" добавить, что и живут-то там на 20-25 лет дольше, чем у нас! Потому, что дышат чистым воздухом, пьют чистую воду, едят не периодическую таблицу Менделеева, а чистые в экологическом отношении продукты! А у нас? А мы?

Самим правительством признано, что наиболее развитые в экономическом отношении регионы России, где сосредоточена основная масса населения, являются зонами экологического бедствия. А что такое экологическое бедствие? Это значит земля, вода, воздух отравлены всем чем угодно! Это значит, что от норм ПДК остались только рожки да ножки! Это значит, что человек становится больным еще до рождения, а уж к 55-ти годам (если доживет) по нему можно изучать все болезни, которые есть на свете!

Наши технологии по производству или добыче находятся на допотопном уровне. И от того, что к чадицей, построенной в 30-х годах доне, мы моды ради приелили иноземный компьютер, ничего не изменилось. Наша медицина лишена элементарной современной базы, без которой сегодня немыслимо сколько-нибудь эффективное лечение. Система оздоровления, начиная с пионерских лагерей и кончая курортами, где сейчас легче получить пулю в лоб, чем грязевую процедуру, развалена. Социальная защита? А что это такое? Что сдим? Что пьем? Чем дышим? Прости ты нас, Господи!

Нет, возраст выхода на пенсию надо увеличить! Но не для всех! Для тех, кто живет в "нормальных" по нашим меркам, российских условиях, я бы его даже снизил! А вот тем ребятам, кто признает всех нас брать пример с цивилизованных стран, тем бы я еще годков 10-15 до выхода на пенсию накинул! Во первых, они и живут не на свалке отходов, как мы, а во-вторых, пусть пашут, выводят страну на уровень цивилизованных государств. Добьетесь этого, вот тогда и поговорим, когда россиянину на пенсию идти.

Создан новый центр

НА ДНЯХ на шахте "Аларда" начал действовать информационный центр. Отныне шахтеры имеют возможность получать информацию о работе своего предприятия непосредственно на участках.

Установлена видеокамера. Теперь в начале рабочего дня перед нарядом можно будет узнать последние новости, получить сведения о том, как

работал коллектив в последние сутки.

Первая передача центра посвящена работе жилищно-бытовой комиссии и совету акционеров. О последней конференции трудового коллектива тоже расскажет информационный центр.

По объективным причинам газета шахты пока не выходит. Центр "заполнит" создавшийся информационный вакuum.

Ну, "заяц", погоди!

С 1 МАЯ прекратят свою работу киоски по продаже трамвайных абонементов. Киоскеры переведены в кондуктора.

Возможно, это снизит число безбилетников и увеличит доход трамвайного управления.

К. ОЛИНА.

ЧЕМ больше жилья строится в п. Малиновка, тем больше проблем появляется с питьевой водой. Сколько собраний, заседаний, штабов проведено здесь за последние годы, а воды как не было в достаточном количестве, так и нет.

Нельзя сказать, что дело стоит на месте. От Калтанского водозабора строится водовод до пос. Малиновка. Однако темпы работ могли быть и выше — при условии своевременного и полного финансирования. Люди не верблюды, спокойно ждать ввода долгожданного водопровода не в состоянии, тем более, что вода нужна им не только для того, чтобы напиться. А потому ежедневно поодиночке и



группами приходят с требованиями в поселковую администрацию, пишут жалобы в разные инстанции, которые, как почтовые голуби, возвращаются назад, к главе местной власти В. Ф. Сечко. Лучше бы денег прислали, а

центральном тепловом пункте. Хотя бы до десяти с половиной поднять, тогда и на гору закачивать воду можно.

С этой целью, чтобы увеличить давление, решили на тепловом пункте два насоса установить. Дело застопорилось из-за двух полумуфт, которые взялись вытачивать на шахте "Аларда". Выточили, однако с нарушением размеров. По новым полумуфтам Сечко уже два месяца поклоны бьет — все тщетно, а дел-то одному человеку на смену.

Побился-побился глава администрации о глухую стену, да решил собрать всех исполнителей за один стол — жалоба в газету "Кузбасс" к этому подтолкнула. Новое руководство с "Аларды" пообещало полумуфты срочно выточить, водоканал — с двигателями завершить работу, а там и шахтомонтажники приступить к наладке оборудования. К первому мая, заверили собирающиеся, многострадальные жители четырех улиц в Малиновке — Кирова, Садовая, Ленина, Дзержинского — получат воду.

Л. БОРИСОВА.

• СП-1

Министерство связи СССР
«Союзпечать»

АБОНЕМЕНТ на газету

«Время и жизнь»

(наименование издания)

Количество комплектов:

на 19 год по месяцам:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Куда

(почтовый индекс)

(адрес)

Кому

Ф. И. О.

ПВ место тер. ли на газету

(индекс издания)

ДОСТАВОЧНАЯ КАРТОЧКА

«Время и жизнь»

(наименование издания)

Стол. подписи руб. коп. Количество комплексов:

переадресовки руб. коп. тов

на 19 год по месяцам:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Куда

(почтовый индекс)

(адрес)

Кому

Ф. И. О.

Почта Васи Крючкана

Здравствуй, друг наш и заступа, Вася Крючкани! Пишет тебе, как ты уже догадался, пенсионер (а ежели оригинальнее — "валежник") и вот по какому поводу. Полвека назад у нас во фронтовой газете была рубрика "Заветное слово Фомы Смысюла (бывшего российского солдата)", где наш Фома нам отвечал, советовал, предостерегал, помогал и т. д. С давних пор и ты во "Времени и жизни" таков. Спасибо тебе! А теперь о сути дела. На дворе началась подписка на издания на 2-е полугодие 1994 г., но нет рыночного ажиотажа вокруг этого, однако. Нет в газетах подписных бланков, цен на издания, приглашений, обещаний...

Пресса замирать собралась, однако?.. Теперь мы совсем потеряем счет мужьям престарелой эстрадной звезды... Это не кривые усмешки, а гримасы "ре-

...Дорогой мой читатель! "Мудро и учило, бывало и изящно, смириенно и храбро" спешу ответить на ваше письмо, так как ваш вопрос не мог не затронуть мое истрадавшееся на средствах массовой информации сердце! Сразу скажу, спасибо за доверие и излишне высокую оценку моего скромного труда. Но все равно приятно. А об особых...

Когда в государстве, насчитывающем тысячелетнюю историю, гибнут газеты, те самые, которые выходили даже в страшные годы Великой Отечественной войны, значит, это кому-то нужно. Кому точно, я не знаю. Но версия есть.

Помните, с чего начиналась наша перекройка-перестройка? Сгласности! Нам, газетчикам, сказали, все! Кончились ваши черные дни, когда вы думали об одном, говорили о другом, а писали о третьем! Теперь вы свободны! Но я, по натуре скептик, и уже тогда, под гром аплодисментов всего цивилизованного мира, подумал: свобода не родит щенка, которого можно взять и подарить. Ее, как правило, берут сама. А коли сверху дали, значит в один прекрасный день смогут и отнять...

Сегодня примерно так и получается. Те, кто считал себя де-

форм". А что думаешь ты? Мудро учило, бывало, изящно смириенно и храбрый. А и то сказать, например, мне в 1994 г. еще не приносили ни одного номера газеты "Правда", журнала "Социальная защита". Плакали мои 7 тыс. рублей... На "Главпочтамте" (теперь и таковой имеется) никто ничего не знает, не ведает. Послушай, Вася, а не поднять ли пособачьи (в год собаки) ногу на всю эту подписку?

"Ибо в прошлом — истины дыханье, В настоящем — только боль обид". (Гете)

Но ведь жаль же!

Ведь как дождь и ветер гонят овец друг ко другу, в гурт, так и "Время и жизнь" гуртует нас в "гражданское согласие".

Нам без изданий "никак не можно".

Михаил Потапович Пирог.

А НОГУ ПОДНИМАТЬ НЕ НАДО!

мократами, думали, что демократическая свобода печати, в отличие от коммунистической, заключается в том, что при коммунистической хвалили взахлеб коммунистов, а при демократической будут петь осанки демократам. Не получилось. Газеты, истосковавшиеся по подлинному слову, стали лупить и тех и этих, воздавая каждому по заслугам. Это и не понравилось. Скинув демократические хитоны и сжав кулаки, некоторые наши "демократы" бросились в бой. Нет, запрещать они ничего не стали, все же не те времена. Они просто натравили на печать отечественных монополистов. И полезли цены на бумагу, на полиграфию и на все прочее, с чем связана газета. Нас начали душить экономически. Правда, не все. Кое-какая государственная помощь печати еще существует, но пока она доходит до редакционных счетов, инфляция ее обгладывает до костей. А подписчик лютует на нас, не-

винных в этом плане, как слеза младенца! А что мы можем? Можем только надеяться на вашу помощь и поддержку, исходя из того, что город, его общественность не позволит уничтожать свою газету. Согласитесь, это был бы великий срам! Поэтому мы все-таки надеемся, что и подписка на второе полугодие 1994 года пройдет успешно.

Что же касается своевременной доставки газет, то это вопрос к почте, которая за ту же самую доставку, поверте, берет очень даже неплохие деньги.

Однако думаю, сильно ругать их тоже не стоит. Чем, например, виновата наша почта, если "Правда" не приходит в город? Ну нет ее, правды, и все! Про журнал "Социальная защита" вообще разговора быть не может. Какой журнал?! Какая защита?! Где министр социального обеспечения Элла Памфилова? Ушла в отставку за полным отсутствием дел. Зачем же журнала? Писать о том, чего нет?

Так что почту тоже понять можно. Да и вообще! Если ака-

демик оборонной промышленности, за которым охотятся все разведчики мира, ныне "проектирует" кастрюли и сковородки, если инженер экстра-класса засел коммерческим ларьком, если с рельсов летят тепловозы, в море тонут пароходы, с неба падают самолеты, почему почта должна работать нормально? Ей что, больше других нужно?

Вот и все, что мне хотелось сказать в ответ на ваше письмо. Я его тоже хотел закончить строчками из Гете или на худой конец из Гейне, но, не найдя ничего подходящего, решил, что и я сяду. И вот вам и всем остальным читателям мой совет и моя просьба. Подписываться на газеты необходимо, а уж на "Время и жизнь" тем более. Разбежаться по углам каждый со своей болячкой — проще простого, мудрее в столь трудное время быть вместе. Ну а уж ногу поднимать совсем не стоит!

Приметы времени

Порнуха не пройдет

В РОССИИ день ото дня ширится борьба за нравственность.

Многочисленные лотки на улицах по-прежнему переполнены литературой, общий смысл которой объединен термином "клубничка", плакатами всевозможных размеров и "экспозиций". Подростки, толпящиеся вокруг прилавков, похотливо взирают на все это пошлое разнообразие.

Глава администрации г. Железнодорожного Иван Никишин военным решением постановил: отныне эротические издания должны продаваться только в особых непрозрачных упаковках. А кроме того, их реализация должна осуществляться в специально отведенных для этого местах и помещениях.

"Семьи".

УМОМ РОССИЮ
НЕ ПОНЯТЬ...



Спорт

СПАРТАКИАДА БЕРЕТ РАЗБЕГ

В СПОРТИВНОМ зале спорткомплекса "Шахтер" стартовала X летняя Спартакиада нашего города, посвященная 55-й годовщине образования Осинников и 100-летию олимпийского движения.

Первыми вступили в борьбу мастера малой ракетки. В командном зачете уверенно победили теннисисты горнотехнического колледжа. За второе место развернулась упорная борьба между командами шахты "Капитальная", завода КВОиТ и ЮКГРЭС. После финальных игр они набрали одинаковое количество очков и лишь по лучшей личной встрече на второе место вышли горняки, на третьем месте команда завода КВОиТ и на четвертом команда ЮКГРЭС.

В личном первенстве лучшими были Павел Красненко (горнотехнический колледж) и его тренер — преподаватель спортивной специальности Борис Новоселов, не проигравшие ни одной встречи в предварительных и финальных играх. Уверенно провела игры единственная женщина, представляющая команду завода КВОиТ, Людмила Шалавина. Лишь однажды она признала себя побежденной во встрече с Павлом Красненко.

Победители будут защищать наш город в финальных соревнованиях областной Спартакиады.

Осинникицы выступят в девяти видах спорта из десяти, будут бороться за почетное место в шестерке лучших городов Кузбасса. Хочется пожелать сильнейшим спортсменам нашего города: борцу Дмитрию Гончарову, шахматисту Игорю Синюкову, боксеру Игорю Круль, пловцу Евгению Шавшину, теннисистам Людмиле Шалавиной и Павлу Красненко, легкоатлетке Светлане Жуковой и другим победы.

На заметку болельщикам. В зимней Спартакиаде 1993 года команда г. Осинники завоевала общее четвертое место. На счету наших спортсменов 6 медалей (по две медали за I, II и III место).

Приглашаем болельщиков 15 мая на соревнования волейболистов и шахматистов, которые пройдут в шахматном клубе в спорткомплексе "Шахтер" с командами из Таштагола, Прокопьевска.

Н. БЫЧИХИН,
председатель оргкомитета, главный судья
городской Спартакиады.

ПРОВЕРЬТЕ ПРАВИЛЬНОСТЬ ОФОРМЛЕНИЯ АБОНЕМЕНТА!

На абонементе должен быть проставлен оттиск кассовой машины.

При оформлении подписки (переадресовки) без кассовой машины на абонементе проставляется оттиск календарного штемпеля отделения связи. В этом случае абонемент выдается подписчику с квитанцией об оплате стоимости подписки (переадресовки).

Для оформления подписки на газету или журнал, а также для переадресования издания бланк абонемента с доставочной карточкой заполняется подписчиком чернилами, разборчиво, без сокращений, в соответствии с условиями, изложенными в каталогах Союзпечати.

Заполнение месячных клеток при переадресовании издания, а также клетки «НВ—МЕСТО» производится работниками предприятий связи и Союзпечати.

Прогноз социально-экономического развития области подготовлен в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 15.06.93 г. N 553 "О разработке прогноза социально-экономического развития и комплексных мер государственного регулирования экономики РФ на 1994 год", на основе результатов выборочного анализа и предложений территориальных органов структурных подразделений администрации и в увязке с намерениями предприятий и организаций, независимо от их организационно-правового статуса и форм собственности.

Позднее прогнозные показатели были уточнены с учетом итогов хозяйственной деятельности народного хозяйства области в 1993 году и "Программы Совета Министров — Правительства Российской Федерации на 1993–1995 годы".

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

При разработке прогнозных оценок денежных доходов и расходов населения уделялось внимание расширению сферы потребительских расходов населения как необходимому условию для реализации всего комплекса мер по переходу к рынку и созданию социальной стабильности.

Изменится структура доходов населения за счет дополнительных выплат трудающимся из источников, не входящих в фонд оплаты труда, а также за счет увеличения стоимости проданных населению сельхозпродуктов собственного производства.

Денежные доходы населения прогнозируются в размере 10,1 трил. руб., что в 4,7 раза выше уровня оценки прошлого года.

Денежные расходы населения достигнут 8,6 трил. рублей. Розничный товарооборот прогнозируется в размере 4,3 трил. рублей (93,0% в сопоставимых ценах к уровню оценки прошлого года).

При этом удельный вес государственной и кооперативной торговли сократился до 19,9% (в 1993 году — 47,9%).

Товаров народного потребления предусматривается произвести на 2331 млрд. рублей в действующих ценах, в сопоставимых ценах объем производства упадет на 4,5%.

В прогнозируемом периоде произойдут некоторые структурные изменения. Удельный вес непродовольственных товаров в общем объеме производства упадет с 53,3% до 35,7%, при некотором снижении доли товаров легкой промышленности (с 11,8 до 9,8%), доля винноводочных изделий возрастет (с 11,8% до 14,7%).

Из основных видов непродовольственных товаров наиболее резкое падение объемов предполагается по кожаной обуви — на 200 тыс. пар, или на 13,3%, и связано с высокими ценами на исходное сырье.

Значительный рост наблюдается в производстве стиральных машин (на 60%) и электропылесосов (на 30%).

Увеличится производство товаров народного потребления на предприятиях оборонного комплекса. На ПО "Юргинский завод" будут введены мощности по пошиву одежды на 400 тыс. штук изделий в год, на Кемеровском механическом заводе расшириено производство запасных частей для автомобилей.

Исходя из складывающейся тенденции в реализации платных услуг населению их объем составит 218 млрд. рублей и уменьшится, по сравнению с уровнем 1993 года, на 29%.

Для улучшения сбалансированности денежных доходов и расходов в 1994 году прогнози-

руется также расширение рынка жилья, приватизация государственных и муниципальных предприятий, приобретение населением акций и других ценных бумаг.

Областная программа приватизации предполагает, что к концу 1994 года предприятия торговли, общественного питания и бытового обслуживания будут приватизированы полностью.

Демографическая обстановка в области к началу 1994 года еще более осложнилась, продолжается совместное падение рождаемости и увеличивается уровень смертности населения, что объясняется объективными демографическими факторами (в

в общем объеме промышленного производства снижается до 5 процентов как результат приватизации и акционирования. В государственной собственности останутся лишь предприятия, приватизация которых запрещена.

Наибольшие темпы падения объемов производства прогнозируются в лесной и деревообрабатывающей (75 процентов), топливной (80,4 процента) и легкой промышленности (80 процентов).

Спад производства в лесной и деревообрабатывающей промышленности связан в основном с выбытием производственных мощностей в объеме 250 тыс.

АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС

Прогноз развития сельского хозяйства и всего агропромышленного комплекса разработан с учетом перестройки экономических отношений в аграрном секторе, проведения аграрной реформы.

В прогнозируемом периоде продолжится реорганизация колхозов и совхозов, получат дальнейшее развитие фермерские хозяйства и предприятия других форм собственности.

Однако в ближайшее время фермерские хозяйства не дадут ощущимых результатов. Их количество достигнет 3,7 тысяч, увеличится на 15% и в общем

рального бюджета обусловлен необходимостью инвестирования строительства объектов агропромышленного комплекса в объемах, предусмотренных постановлением Совета Министров РСФСР от 03.04.90 г. N 106. Использование централизованных капитальных вложений для финансирования строительства прочих объектов будет ограничено узким кругом задач, решение которых невозможно обеспечить за счет иных источников, и сохранено на уровне прошлого года.

В 1994 году прогнозируется увеличение ассигнований в развитие агропромышленного комплекса, производство строительных материалов и строиндустрию. Их доля в общем объеме возрастет почти в два раза. По-прежнему высокий вес капитальных вложений, направляемых в угольную промышленность и металлургию, в то же время произойдет снижение его в химической промышленности и производстве минеральных удобрений.

Средства, направленные на развитие социальной сферы, возрастут до 39 процентов в общем объеме инвестиций.

В 1994 году предусматривается ввести в эксплуатацию цех по производству фильтров очистки масла для автомобилей типа "Жигули" мощностью 1 млн. штук в год на Кемеровском межзаводе, производство металлоизделий и одну линию фабрики по пошиву обуви на АО "Западно-Сибирский металлургический комбинат", фабрику по пошиву одежды на ПО "Юргинский машиностроительный завод", производство лифакина на 20 тонн и зуфиллина на 100 тонн на АО "Пурин", Киселевский горнодобывающий завод на 112 тонн цельномолочной продукции в смену, цехи детского питания по 15 тонн в смену каждый в городах Кемерово и Новокузнецке, комбикормовый завод на 630 тонн в сутки в г. Мыски.

Продолжится строительство корпуса по производству швейных изделий на АО "Томь", реконструкция цеха по выпуску готовых лекарственных форм на 200 млн. упаковок в НПО "Органика" и строительство цеха готовых лекарственных форм мощностью 1 млн. упаковок в год на АО "Пурин".

ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ ПРИРОДНОЙ СРЕДЫ

Анализ степени деградации окружающей среды, а также состояния здоровья населения в крупных промышленных центрах Кузбасса, выполненный экспертной комиссией Минприроды России, позволил сделать вывод, что они полностью соответствуют признакам зоны экологического бедствия, указанным в статье 59 п. 1 Закона "Об охране окружающей природной среды".

В связи с этим в 1993 году разработана и передана на утверждение в Правительство Российской Федерации концепция Федеральной программы по выводу Кузбасса из экологического кризиса.

Однако до начала реализации федеральной программы необходимо поддержать сложившуюся в последние годы тенденцию к стабилизации уровня загрязнения окружающей природной среды и обеспечить выполнение неотложных природоохранных мероприятий.

(Окончание на 4-й стр.)

ПРОГНОЗ социально-экономического развития Кемеровской области на 1994 год

частности, сокращением числа женщин фертильного возраста) и резким ухудшением социально-экономической обстановки и материального положения семей. В соответствии с этим численность постоянного населения в текущем году снизится на 0,7%.

При этом численность трудовых ресурсов существенно не изменится в связи с вовлечением в народное хозяйство области лиц старших возрастов.

В текущем году в соответствии с Законом "О несостоятельности (банкротстве) предприятий" возможно высвобождение работников в связи с реорганизационными и ликвидационными процедурами, при этом численность занятых в народном хозяйстве сократится на 2%, соответственно увеличится численность безработных и лиц с правом на пособие по безработице. Уровень безработицы составит 3,3 процента от общей численности трудовых ресурсов населения.

В связи с продолжающимися процессами приватизации, увеличением занятости в акционерных обществах совместных предприятий, крестьянских хозяйств, сфере частного предпринимательства сокращается численность работающих на предприятиях и организациях государственной собственности.

Усилился поток в область беженцев и вынужденных переселенцев из стран СНГ, в 1994 году их количество составит 4 тыс. человек и сохранится на уровне прошлого года, в то же время затраты на обустройство этой категории лиц увеличатся в два раза.

Уровень обеспеченности населения учреждениями здравоохранения, социального обеспечения, дошкольными учреждениями и общеобразовательными школами изменится незначительно, в связи с тем, что вводимые в эксплуатацию объекты социальной сферы предусматриваются, прежде всего, использовать для замены существующих, расположенных в ветхих, приспособленных зданиях и помещениях.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

В 1994 году производство промышленной продукции сократится (в сопоставимых ценах), по сравнению с 1993 годом, на 13 процентов, или останется на уровне темпов падения объемов производства в 1993 году.

В результате удорожания продукции объем производства в действующих ценах увеличится в 4,2 раза и достигнет 16,2 трил. рублей.

Доля государственного сектора

куб. м по вывозке леса, так как с 1994 года Управление лесами в соответствии с "Основами лесного законодательства" может вести заготовку (и переработку) древесины только в порядке рубок ухода, а не в лесах главного пользования.

Очень сложное финансовое положение на предприятиях легкой промышленности, они на грани банкротства и не имеют средств для закупок сырья, в первую очередь это относится к производителям кожаной обуви, швейных и трикотажных изделий.

Из-за отсутствия заказов от потребителей остановлен ряд цехов и технологических линий на предприятиях строительных материалов — это цех по производству конвекторов на АП "Универсал", производство асбестоцементных труб на Яшкинском цементно-шиферном комбинате, миниатюры на Тайгинском заводе минеральных изделий и так далее.

Некоторое увеличение выработки электроэнергии прогнозируется в производственном объединении "Кузбассэнерго" при уменьшении передачи ее из Восточной Сибири.

Добыча угля прогнозируется на уровне 85 млн. тонн, или на 22 млн. тонн меньше, чем в 1993 году. Это объясняется несколькими причинами: потеря управляемости в отрасли, недостаток инвестиций и несвоевременность получения, дотаций, старение шахтного и карьерного фондов, недостаток прирезанных запасов, неудовлетворительные темпы реконструкции действующих, ввода новых мощностей и обновления технологического оборудования.

В металлургическом комплексе 1994 год характеризуется некоторой стабилизацией производства. Немного увеличивается выпуск важнейших видов продукции: чугуна — на 0,9 млн. тонн, стали — на 0,9 млн. тонн, готового товарного проката — на 1 млн. тонн. Против 1993 года увеличится на 0,5 тыс. тонн добываемая железная руда, однако ее объем не достигнет уровня 1992 года.

В целом на положение всех промышленных предприятий оказывает негативное влияние целый ряд общих факторов: разрыв хозяйственных связей, задержки платежей и дотаций, введение предоплаты, трудности со сбытом продукции, снижение платежеспособного спроса потребителей, хронический недостаток инвестиций, направляемых на развитие и обновление производств в течение последних лет.

Объем производства составит лишь 2,5%.

Исходя из прогнозируемых объемов производства (валовая продукция сельского хозяйства уменьшится на 2 процента к 1993 году), сохранится завод промышленности из других регионов на уровне текущего года, и существенных изменений в потреблении продуктов питания не произойдет.

Продолжающееся сокращение поголовья скота и птицы приведет к снижению производства животноводческой продукции. Производство мяса уменьшится на 3%, молока и яиц на 4% (к 1993 г.). Производство зерна и овощей незначительно увеличится, а производство картофеля снизится на 1 процент из-за недостатка финансовых средств для приобретения посевной и уборочной техники, высокоеффективных химических средств защиты растений и снижения спроса на пищевую продукцию.

В целях стабилизации экономики сельскохозяйственных предприятий только для проведения весенних полевых работ потребуется более 100 млрд. рублей льготных кредитных ресурсов.

Размер дотаций и компенсаций за продукцию, реализуемую в государственных ресурсах сельскохозяйственным производителям, составит 38 млрд. рублей.

Прогнозируемые объемы производства в сельском хозяйстве не позволяют ожидать в 1994 году увеличения выработки продовольственных товаров.

Учитывая складывающуюся ситуацию развития животноводства, прогнозируется некоторое снижение производства основных видов мясо-молочной продукции.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Положение дел в капитальном строительстве остается сложным, хотя отдельные показатели инвестиционной и строительной деятельности несколько стабилизировались. В 1994 году ожидаемый уровень инвестиционной активности не превысит уровень прошлого года.

Следствием дальнейшего разрушения предприятий является значительное уменьшение (с 43 до 31 процента) доли капитальных вложений, финансируемых за счет собственных средств государственных предприятий, и увеличение ее за счет предприятий с коллективной формой собственности в общем объеме инвестиций.

Рост ассигнований из феде-

ПРОГНОЗ

социально-экономического развития Кемеровской области на 1994 год

(Окончание.
Начало на 3-й стр.)

Учитывая, что одновременная поддержка нескольких направлений экологической деятельности не позволяет существенно улучшить ситуацию и зачастую приводит к неоправданному распылению средств, а также исходя из возможностей областного бюджета, администрации области разработана Программа поддержки экологической стабильности в 1994 году.

Экологическая политика в предстоящие годы будет направлена на: реконструкцию промышленных производств, предусматривающих ликвидацию и сокращение вредных выбросов и сбросов; строительство и реконструкцию сооружений по водоочистке и водоподготовке, организацию опытнопромышленных производств по обезвреживанию и утилизации отходов, охрану и восстановление природных ресурсов.

В качестве наиболее важных мероприятий, имеющих общеобластное значение, из предусмотренных программой на 1994 год, можно назвать:

- строительство систем очистки городских стоков в городах, расположенных в верховых реки Томи и ее притоков (Междуреченске, Мысках, Новокузнецке), обеспечивающих прекращение сброса неочищенных сточных вод и улучшение качества исходной питьевой воды;

- создание Бассейнового Агентства реки Томи для регулирования водохозяйственной и водоохранной деятельности в бассейне реки;

- развитие информационно-справочной системы на базе экологического атласа Кузбасса, обеспечивающего формирование территориального кадастра природных ресурсов области и введение экономических механизмов природопользования.

Кроме того, в 1994 году предполагается ввести в эксплуатацию очистные сооружения в г. Топки мощностью 10,0 тыс. куб. м в сутки, в г. Междуреченске — 20,0 тыс. куб. м в сутки, в п. Верх-Чебула — 0,7 тыс. куб. м в сутки и в п. Яшкино — 0,7 тыс. куб. м в сутки, на Кузнецком цементном заводе предусмотрены и под электрифильтров на 415 тыс. куб. м газа в час.

Осуществление намеченных мероприятий позволит сократить сброс загрязненных сточных вод, по сравнению с 1993 годом, на 2 млн. куб. метров и снизить выброс вредных веществ в атмосферу на 80 тыс. тонн.

Источниками средств на реа-

лизацию этих и других природоохранных работ будут служить средства предприятий, специальных экологических фондов, местных и областного бюджетов и других источников.

Мероприятия, связанные с созданием Бассейнового Агентства реки Томи, осуществляются при долевом участии Российского комитета по водному хозяйству и администрации Томской области. Всего в 1994 году на природоохранные цели будет направлено более 100 млрд. рублей капитальных вложений за счет всех источников финансирования.

Формирование финансовых ресурсов области будет происходить под воздействием факторов экономического кризиса. В их структуре будут преобладать собственные средства (69 процентов). Основным источником собственных финансовых ресурсов являются прибыль (23% от всех ресурсов) и средства внебюджетных фондов (30%).

По предварительным расчетам, которые нуждаются в уточнении, объем прибыли составит 2785 млрд. рублей.

Обеспеченность области собственными ресурсами оказывает значительное влияние на формирование консолидированного бюджета области. Основными источниками доходов бюджета будут налоговые поступления из прибыли (35%) и налог с физических лиц (25%).

Итоги истекшего периода 1994 года в целом подтверждают основные тенденции, заложенные в прогнозе социально-экономического развития области на 1994 год.

Однако некоторые результаты свидетельствуют, что:

- усилилась финансовая нестабильность в народном хозяйстве: только в январе, по сравнению с декабрем 1993 года, масса прибыли снизилась в 2,5 раза, кредиторская задолженность превышает дебиторскую на 25%;

- снизилась инвестиционная активность (объем подрядных работ сократился за два месяца на 40 процентов, по сравнению с соответствующим периодом прошлого года);

- сложилась критическая ситуация с подготовкой к сезону весенне-полевых работ в сельском хозяйстве (готовность техники около 65 процентов, запасы горюче-смазочных материалов составляют около 30 процентов от уровня прошлого года).

Эти моменты указывают на необходимость корректировки отдельных показателей прогноза.

Объявления

ПРОДАЕМ

ДОМ небольшой, сад, огород 40 соток, погреб кирпичный по ул. Зеленый лог, 1-й переулок, 19. Обращаться письмом: г. Междуреченск, ул. Медиков, 18-35.

НЕВОЛЪШОЙ дом 6х7 в центре с. Сарбала, возможны варианты обмена. Обращаться: с. Сарбала, ул. Советская, 49, в любое время.

ДОМ под мичуринский участок. Обращаться по тел. 2-57-07 после 17 часов.

ЩЕНКОВ породы немецкий боксер с отличной родословной, от чемпиона городских выставок по защитно-караульной службе. Обращаться по адресу: ул. Ефимова, 20-72 после 18 часов или в клуб служебного собаководства по ул. Ефимова, 1 в часы его работы.

КИРПИЧНЫЙ гараж 4,5х6,5 с погребом и пристройкой в районе нового кирзавода. Обращаться по адресу: ул. Победы, 25-36 в любое время.

ДЕРЕВЯННЫЙ, рубленный (новый) дом со всеми постройками из дерева, в хорошем месте г. Калтан. Обращаться по адресу: пгт. Постоянний, ул. Дзержинского, 51-72.

ДВЕ дачи в Кузедеево. Возможен обмен. Обращаться: п. Малышев Лог, ул. Достоевского, 20-1, тел. 74-8-62.

РУКОВОДИТЕЛЯМ, ОТДЕЛАМ КАДРОВ ПРЕДПРИЯТИЙ, УЧРЕЖДЕНИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ ВСЕХ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ

В соответствии с телеграммой Министерства соцзащиты населения от 04.04.94 г. № 123, в целях обеспечения правильного расходования пенсионных средств необходимо срочно предоставить в Управление социальной защиты населения (горсобес) списки работающих пенсионеров и инвалидов по форме:

Фамилия, имя, отчество.

Адрес.

Дата приема на работу.

Начиная с мая 1994 г. предприятия и организации согласно ст. 127 Закона РСФСР от 20.11.90 г. "О государственных пенсиях в РСФСР" обязаны направить в Управление соцзащиты населения сведения о приеме и увольнении пенсионера.

В. ШИПУНОВ,
начальник Управления соцзащиты
г. Осинники.

К СВЕДЕНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ

Магазины А.О. Торговый дом "Русь" предлагают: наборы корпусной мебели, спальни, кухни, мягкую мебель, шкафы, кровати. Холодильники "Бирюса" двухкамерные, морозильные камеры. Стиральные машины "Сибирь", "Малютка". Бытовые эл. товары в широком ассортименте: эл. самонагревающиеся и наборы, эл. кофеварки, эл. печи, эл. утюги, эл. миксеры, эл. осветительная арматура, эл. гладильная машина — удобна в работе, поможет каждой хозяйке сэкономить время. Напольное покрытие шириной 2-2,5 метра. Гардинно-тилевое полотно. Ткань полотечная, ситец белый, красный, набивной. Телевизоры, магнитофоны "Томь".

Добро пожаловать в наши магазины, которые находятся в городе: "Маки", "Октава", "Финалка", "Мебель", в районе клуба "Октябрь" № 4, 5, 8, в районе Стройгородка № 6.

ФИЛИАЛ "КУЗБАСПРОМБАНКА"

предлагает услуги акционерным обществам по ведению реестров акционеров, выдачу сертификатов и начислению дивидендов по разработанной программе.

Обращаться: г. Осинники, ул. Революции, 2. Телефон для справок: 2-48-05.

ВНИМАНИЮ ОПТОВЫХ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

Новокузнецкий хладокомбинат реализует: цыплята бройлерные — 2300 руб. за кг., широты — 1100 рублей, маргарин — 1700-2300 рублей за кг., масло — 2800-3000 рублей за кг., жир, сало — 2100 рублей за кг.

Также в продаже большой ассортимент молочных и мясных консервов.

Обращаться по адресу: г. Новокузнецк, ул. Вокзальная, 12, тел. 42-03-31, 44-50-75.

БЛАГОДАРИМ

ВЫРАЖАЮ сердечную благодарность коллективам ш. "Капитальная", страховой фирмы "Этида", друзьям, соседям и родственникам, принявшим участие в организации похорон мужа Аббакирова Александра Шакировича.

Родные.

Коллектив средней школы N 14 выражает глубокое соболезнование учителю начальных классов Е. А. Единой в связи со смертью ее отца.

Коллектив средней школы N 14 выражает глубокое соболезнование лаборанту школы В. А. Петренко в связи со смертью ее сестры.

Коллектив Осинниковской базы АООТ "Пико" выражает соболезнование Галине Григорьевне Степановой по поводу преждевременной смерти ее мужа СТЕПАНОВА Геннадия Константиновича

Бывшие работники аппарата Осинниковского ГК КПСС выражают глубокое соболезнование Татьяне Николаевне Демидовой по поводу смерти ее мужа ДЕМИДОВА Александра Сергеевича

МЕНЯЕМ

ДВУХКОМНАТНУЮ и однокомнатную квартиры на трехкомнатную. Обращаться по рабочим телефонам: 2-94-86, 2-25-37.

ДВУХКОМНАТНУЮ или однокомнатную и сад на Постоянном на двухкомнатную в Покровске. Обращаться по тел. 3-08-51, спросить Шастина.

ДОМ (четыре комнаты, кухня, вода, водяное отопление) на трехкомнатную или двух- и однокомнатную квартиры. Обращаться: ул. М. Горького, 3-й пер., дом 1.

3-х и 2-комнатную квартиры на п. Постоянный на 3-х, 4-комнатную улучшенной планировки в Калтане или на п. Постоянный. Обращаться по тел. 3-08-81.

ЦЕХ ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ ПАМЯТНИКОВ

принимает заказы на изготовление памятников из мраморной крошки и из чистого мрамора. Стоимость от 120 тыс. рублей и выше, в зависимости от высекаемой надписи. Срок изготовления от одного дня до одного месяца.

Цех по изготовлению памятников принимает заказы на высечку портретов на мраморе и изготовление керамических фотографий на металлическом овале. Время работы с 9 до 18 часов, в субботу с 9 до 12 часов, обед с 12 до 13 часов, выходной — воскресенье. Цех находится по адресу: ул. Гагарина, 22, в районе 45-го училища.

Учредитель газеты — администрация города Осинники. Регистрационный № 1. Газета выходит по средам, четвергам, субботам.

654011 г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать — 16 час.
Заказ 9442. Тираж 8755.



Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ.

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 2-27-38, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 2-29-26, ответственного секретаря 2-31-78, отдела экономики 2-29-00, отдела социальной жизни 2-29-45, отдела вопросов экологии 2-30-68, бухгалтерии 2-30-68.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.